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DEFICIENCY 
 
Аналіз  важливості магнію для підтримки хорошого стану здоров'я свідчить, що 

це есенціальний метаболіт, макронутрієнт та фактор суттєвого впливу на різні 
біохімічні процеси та фізіологічні функції. 

Слід вважати обгрунтованими поширення дієтичних стратегій, які 
задовольняють добову рекомендовану норму магнію,  та важливість надійних та 
мінімально інвазивних методів швидкого виявлення дефіциту магнію в різних частинах 
тіла, або для точного моніторингу ефективності добавок для запобігання та протидії 
захворюванням, пов'язаним з дефіцитом магнію. 

Дані багатьох досліджень показують, що приблизно у 60% дорослих споживання 
магнію з їжею є недостатнім і субклінічний дефіцит магнію є широко поширеним 
захворюванням серед західного населення. Отже, слід приділяти більше уваги 
профілактичній ролі магнію щодо соціальних патологій, заохочуючи адекватніше 
дієтичне споживання магнію і харчових добавок. Випробування магнію показали, що 
добавки магнію добре переносяться і загалом покращують стан при багатьох 
захворюваннях. 

Аналіз наших досліджень показує, що станом на 2021 рік (тобто до війни) особи 
працездатного віку отримували третину від рекомендованої норми магнію. Оскільки 
війна надзвичайно загострила цю проблему внаслідок стресу та інших соціальних 
проблем, слід вважати обґрунтованими необхідність анкетування різних категорій 
населення та корекції магнієвого дефіциту із включенням цієї складової у програми 
медичної, фізичної та психологічної реабілітації осіб, постраждалих під час війни. 

В 2017-2018 рр. в Україні проведено експертизу нового бальнеологічного засобу 
«Магнієва олія», результати якої свідчать про його високу ефективність при 
профілактиці та лікуванні різних захворювань. Розроблено та затверджено інструкції 
щодо зовнішнього та внутрішнього застосування, отримано патенти, опубліковано 
інформаційні листи. 

Слід  вважати доцільними розробку та впровадження  програми визначення та 
корекції дефіциту магнію, яка передбачає  вжиття заходів із профілактики та раннього 
виявлення захворювань; здійснення контролю за перебігом захворювань та запобігання 
їх несприятливим наслідкам; мотивацію населення до здорового харчування та 
вживання магнієвмісних вод та препаратів; запровадження заходів із реабілітації; 
організацію спеціальних заходів із медичного забезпечення за окремими класами 
захворювань та нозологічними формами. 

Реалізація магнієвої програми передбачає виконання, зокрема  анкетування 
населення різних категорій за розробленою анкетою та розробка уніфікованих 
протоколів корекції дефіциту магнію із профілактичною метою та при різних 
патологічних станах. 

Дана програма не має аналогів ані в Україні, ані в жодній із країн колишнього 
СРСР. 
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